ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ

ΣΤ΄ ΈΝΩΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

ΓΙΑ ΤΟ 2019
Α. ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Δικαίωμα συμμετοχής στους αγώνες έχουν Έλληνες, Ομογενείς και αλλοδαποί αθλητές/τριες νόμιμα εγγεγραμμένοι στη δύναμη Ελληνικών αναγνωρισμένων Σωματείων-Μελών της Ε.Φ.Ο.Α. 
· Τα πρωταθλήματα Ε1 και Ε2 διεξάγονται υποχρεωτικά σε διαφορετικές εβδομάδες. Τα Ε3 μπορούν να διεξάγονται και την ίδια βδομάδα με τα Ε1 και τα Διεθνή και τα Ε4 μόνο την ίδια βδομάδα με τα Ε1.

· Οι Ενώσεις έχουν το δικαίωμα να προκηρύξουν τα πρωταθλήματα ως κλειστά (με συμμετοχής αθλητών μόνο από την ένωση ή ως open (ανοικτά με δικαίωμα συμμετοχής από άλλες Ενώσεις ) και με αποδοχή ή όχι επί τόπου αναπληρωματικών, πέραν του αριθμού των αρχικά εμπρόθεσμα δηλωθέντων. Επίσης, ενώ δεν είναι υποχρεωτική η διεξαγωγή όλων των κατηγοριών ταυτόχρονα, οι Ενώσεις πρέπει να υλοποιήσουν τουλάχιστον πέντε Ε3 σε κάθε κατηγορία.

· Η ονομασία των πρωταθλημάτων Ε3 και Ε4 θα είναι της μορφής Ε3,  βδομάδα, Ένωση, Κατηγορία, S ή D   π.χ. "Ε3 β33 ΙΑ Κ16 S" (Ε3 της 33ης εβδομάδας της ΣΤ’ Ένωσης Κ16 Singles)

· Στο τέλος της αγωνιστικής χρονιάς θα διοργανώνεται από την Ένωση πρωτάθλημα Masters όπου  θα αγωνίζονται, σε κάθε κατηγορία οι 8 καλύτεροι αθλητές της Ενωσιακής βαθμολογίας από όσους εκδηλώσουν ενδιαφέρον, ανεξάρτητα από την ηλικία τους, δεν μπορούν όμως να βρίσκονται σε βαθμολογική θέση χαμηλότερη από την 12η. Κάθε αθλητής έχει δικαίωμα να δηλώσει με σειρά προτίμησης σε περισσότερες κατηγορίες, αλλά θα αγωνιστεί σε μια μόνο κατηγορία. Οι αγώνες θα διεξαχθούν με το σύστημα Round Robin των 2 ομίλων ανά κατηγορία, πρόκριση των 2 πρώτων κάθε ομίλου και χιαστί αγώνες στην 2η φάση. 

Αθλητές/τριες κάτω των 10 ετών

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν οι αθλητές/τριες που έχουν γεννηθεί τα έτη, 2009, 2010, 2011 , 2012, 2013και 2014. 
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· Πράσινο επίπεδο 

-Απευθύνεται στα επίλεκτα*  παιδιά των ομίλων γεννηθέντα 2009 και 2010.
-Οι αγώνες θα διεξαχθούν με:

1.  ομαδικό σύστημα όπου η κάθε ομάδα θα αποτελείται από 2 βασικούς και μέχρι 2 αναπληρωματικούς με την δυνατότητα να είναι και μεικτές 
-Η κάθε συνάντηση θα περιλαμβάνει 2 αγώνες μονού και έναν αγώνα διπλού.

-Οι αγώνες του μονού θα παίζονται στο 1 κανονικό σετ 6-6(Tie brake 7 πόντων).

-Οι αγώνες του διπλού θα παίζονται στο 1 κανονικό σετ 6-6(Tie brake 7 πόντων) χωρίς πλεονέκτημα.

-Η σειρά των αγώνων θα είναι 1ο μονό – διπλό – 2ο μονό.

-Το κάθε σωματείο μπορεί να συμμετάσχει με όσες  ομάδες επιθυμεί. 

-Οι αγώνες του μονού και του διπλού θα διεξαχθούν στο κανονικό μονό γήπεδο και με πράσινες μπάλες.

-Το σύστημα των αγώνων θα είναι ταμπλό με αγώνες consolation για του ηττημένους του πρώτου γύρου.
2. ατομικό σύστημα με ξεχωριστά ταμπλό για αγόρια και κορίτσια
*Επίλεκτα παιδιά: Είναι τα παιδιά που θεωρούν οι προπονητές ως ικανά να αγωνιστούν αποτελεσματικά στο κανονικό γήπεδο με πράσινη μπάλα.

· Πορτοκαλί επίπεδο

-Απευθύνεται προς όλα τα παιδιά των ομίλων γεννηθέντα 2009, 2010, 2011 και 2012.
-Το σύστημα των αγώνων θα είναι σύστημα ομίλων με round robin.

-Θα διεξαχθούν περισσότεροι αγώνες διπλού και λιγότεροι μονού.

-Οι αγώνες θα διεξαχθούν στο πορτοκαλί γήπεδο (18m-6,5m) και με πορτοκαλί μπάλα.

· Κόκκινο επίπεδο

-Απευθύνεται προς όλα τα παιδιά των ομίλων γεννηθέντα 2010, 2011 , 2012, 2013 και 2014.
-Το σύστημα των αγώνων θα είναι σύστημα ομίλων με round robin.

-Θα διεξαχθούν περισσότεροι αγώνες διπλού και λιγότεροι μονού.

-Οι αγώνες θα διεξαχθούν στο κόκκινο γήπεδο (11x5m) με κόκκινη μπάλα.
Αθλητές/τριες κάτω των 12 ετών

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν οι αθλητές/τριες που έχουν γεννηθεί τα έτη 2007-2008 καθώς και αθλητές/τριες, που έχουν γεννηθεί το 2009 και έχουν κλείσει το 10ο   έτος της ηλικίας τους πριν την ημέρα της έναρξης των  αγώνων του  Ε3  Πρωταθλήματος στο οποίο δηλώνουν συμμετοχή. 
Αθλητές/τριες κάτω των 14 ετών

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όσοι αθλητές/τριες έχουν γεννηθεί τα έτη 2005, 2006, 2007 και 2008 καθώς επίσης και τα 10αρια τα οποία έχουν κλείσει το 10ο έτος της ηλικίας τους πριν από την ημέρα της έναρξης των αγώνων του Ε3 πρωταθλήματος στο οποίο δηλώνουν συμμετοχή.
Αθλητές/τριες κάτω των 16 ετών

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όσοι αθλητές/τριες έχουν γεννηθεί τα έτη 2003, 2004, 2005 και 2006.
Β. ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ 

Για τη συμμετοχή αθλητών σε όλες τις κατηγορίες Α/Κ 12-14-16-18 ετών είναι υποχρεωτικά τα παρακάτω: 

• Δελτίο Αθλητικής Ταυτότητας (Δ.Α.Τ.), όπως αυτή εκδίδεται από την Ομοσπονδία. 
Η πρώτη εγγραφή στα Μητρώα της ΕΦΟΑ και η έκδοση του Δ.Α.Τ. έχει κόστος 12€. 
Η ετήσια ανανέωση του δελτίου έχει κόστος 10€. 
Ετήσια ενεργοποίηση ΔΑΤ: Το Δελτίο ενεργοποιείται κάθε χρόνο με την καταβολή παράβολου, που θα περιλαμβάνει και το κόστος της Κάρτας Αθλητή. 
• Για την Ενεργοποίηση του Δ.Α.Τ. απαιτείται από τους αθλητές: α) να έχουν θεωρημένη και να έχουν κοινοποιήσει στην Ομοσπονδία, την ΚΑΡΤΑ ΥΓΕΙΑΣ ΑΘΛΗΤΗ, (η οποία εκδίδεται ηλεκτρονικά από την πλατφόρμα www.e-efoa.gr, θεωρείται από καρδιολόγο ή πιστοποιημένο γιατρό και ισχύει για ένα έτος από τη θεώρησή της) και β) να έχουν καταβάλει το σχετικό παράβολο ενεργοποίησης το οποίο προκύπτει από τους παραπάνω πίνακες. Με ενεργοποιημένο ΔΑΤ λαμβάνουν μέρος σε όλα τα πρωταθλήματα και η Αθλητική Ταυτότητα (η οποία εκδίδεται μόνο μία φορά) αποδεικνύει μόνο την ταυτοπροσωπία

 • Παράβολο συμμετοχής σε Τουρνουά (αναλυτικά και στις προκηρύξεις των αγώνων): 
- Ε1 και Ε2 Μονά: 20€, Διοργανωτής 14€ και ΕΦΟΑ 6€ 
- Ε1 και Ε2 Διπλά: 5€ με συμμετοχή σε Μονά, 10€ χωρίς συμμετοχή σε Μονά. 
- Πανελλήνιο: Μονό 25€ και Διπλά 5€ (ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ για να γίνει δεκτή η συμμετοχή του αθλητή στο ΜΟΝΟ και να μπει στην κλήρωση θα πρέπει να έχει προκαταβάλει το αντίτιμο της εγγραφής (25 €) 10 μέρες πριν την ημερομηνία της κλήρωσης. Στην κατάθεση θα πρέπει υποχρεωτικά να αναγράφεται το ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΗΤΡΩΟΥ & ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ του ΑΘΛΗΤΗ και μόνο) 
- Ε3: καθορίζεται από τις Ενώσεις. 
- Τριεθνή: καθορίζεται από το διοργανωτή σύλλογο.
• Ηλεκτρονική δήλωση 
Γ. ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ ΑΓΩΝΕΣ 
ΕΘΝΙΚΑ & ΕΝΩΣΙΑΚΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ 

• Η Δήλωση Συμμετοχής των αθλητών σε κάθε επίσημη διοργάνωση θα γίνεται από τους Συλλόγους ή ατομικά από τους αθλητές, μόνο ηλεκτρονικά μέσω της επίσημης ιστοσελίδας www.e-efoa.gr ή όπου αλλού υποδείξει η Ομοσπονδία. Τα Σωματεία και πολλοί αθλητές διαθέτουν ήδη σχετικό κωδικό πρόσβασης. Οι Αθλητές χωρίς πρόσβαση μπορούν να λαμβάνουν κωδικούς με την βοήθεια των Σωματείων τους, απαραίτητη προϋπόθεση η ύπαρξη e-mail στο προφίλ του αθλητή. Το Σωματείο μπορεί να ακυρώσει την συμμετοχή τιμωρημένου αθλητή εφόσον έχει ενημερώσει για την τιμωρία την ΕΦΟΑ.

 • Οι δηλώσεις θα γίνονται στα χρονικά πλαίσια, που αναφέρονται στην προκήρυξη του κάθε πρωταθλήματος.

 Αναλυτικά: 

• Για τα Πρωταθλήματα Ε1, Ε2 οι αθλητές μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή και θα επιλεγούν από το ηλεκτρονικό σύστημα, με πρώτο κριτήριο τη σειρά προτίμησης και δεύτερο τη βαθμολογία τους στις κατηγορίες που γράφτηκαν. Θα λαμβάνεται πάντα υπόψη η σειρά προτίμησης του αθλητή ανεξάρτητα αν η 1 η τους επιλογή τους κατατάσσει στα προκριματικά και στη 2η επιλογή στο κυρίως ταμπλό. Σε περίπτωση που από λάθος ο αθλητής δηλώσει περισσότερες συμμετοχές με την ίδια προτεραιότητα αυτόματα θα επιλέγεται στην πλησιέστερη του σωματείου του έδρα. 

• Στα πρωταθλήματα Ε3 οι αθλητές μπορούν να δηλωθούν μόνο σε ένα τέτοιο πρωτάθλημα της ίδιας εβδομάδας (αφού δεν υπάρχουν προκριματικά και το ταμπλό είναι ανοικτό). Αν όμως την ίδια βδομάδα διεξάγεται τουρνουά κατηγορίας Ε1, μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή και σε αυτό. 

• Εάν αθλητής γίνει δεκτός στο Ε1 δε χρειάζεται να αποσυρθεί από Ε3 ή Ε4 (που διεξάγεται της ίδιες ημερομηνίες) 

• Σε περίπτωση μη συμπλήρωσης ταμπλό των 8 σε κάποιο πρωτάθλημα οι αθλητές που το είχαν επιλέξει ως πρώτη επιλογή, θα τοποθετούνται σε αυτό της 2ης επιλογής τους. Εάν δεν έχουν 2η επιλογή θα μπορούν να αγωνιστούν οπουδήποτε ως alternates. 

• Σε περίπτωση απόσυρσης μετά το τέλος των δηλώσεων, δεν επιτρέπεται η συμμετοχή του αθλητή ως επί τόπου αναπληρωματικού σε οποιοδήποτε πρωτάθλημα της ίδιας ή άλλης κατηγορίας, την ίδια εβδομάδα. Αν ένας αθλητής έχει γίνει δεκτός σε μία έδρα, δεν μπορεί να αγωνιστεί σαν αναπληρωματικός σε άλλη της ίδιας ή άλλης κατηγορίας. Αν αθλητής αγωνιστεί, σε αντίθεση με τους παραπάνω κανόνες, χωρίς να ενημερώσει και χωρίς να γίνει αντιληπτός από τον Επιδιαιτητή και το 6 ΕΦΟΑ Κανόνες & Κανονισμοί 2019 σύστημα, δεν θα βαθμολογηθεί στο συγκεκριμένο πρωτάθλημα και θα τιμωρείται με αποκλεισμό συμμετοχής στο επόμενο πρωτάθλημα.

Δ. ΠΑΡΑΒΟΛΟ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Στα Ατομικά Πρωταθλήματα των κατηγοριών Α-Κ 10-12-14-16 ορίζεται  σε 15€ ανά αθλητή εκ των οποίων τα 10€ είναι για τον διοργανωτή Όμιλο και τα 5€ είναι δικαιώματα για την Ένωση, ενώ στο πορτοκαλί και στο κόκκινο επίπεδο ορίζεται σε 10€ εκ των οποίων τα 6€ είναι για τον διοργανωτή όμιλο και τα 4€  είναι δικαιώματα για την Ένωση.
Στα Διασυλλογικά Πρωταθλήματα το παράβολο συμμετοχής ορίζεται στα 40€ ανά ομάδα.

Ε. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΘΛΗΤΩΝ 
Η ενημέρωση των αθλητών για Προκηρύξεις, Δηλώσεις, για την εξέλιξη των συμμετοχών και την επιλογή του πρωταθλήματος που τελικά θα συμμετάσχουν, θα γίνεται μόνο από την επίσημη ιστοσελίδα της Ε.Φ.Ο.Α. www.e-efoa.gr ή όποια άλλη ιστοσελίδα αυτή ορίσει. Καμία αναδημοσίευση ή άλλη πηγή αναγνωρίζεται.
 • Δεν επιτρέπεται η συμμετοχή αθλητή σε πρωτάθλημα Διπλού άλλης ηλικιακής κατηγορίας ή άλλης έδρας, από εκεί που έπαιξε το Μονό του (αν αγωνιστεί και να γίνει αντιληπτός από τον Επιδιαιτητή, δεν θα βαθμολογηθεί στο συγκεκριμένο πρωτάθλημα και θα τιμωρείται με αποκλεισμό συμμετοχής στο επόμενο πρωτάθλημα.
 • Οι αθλητές των πρωταθλημάτων Ε1, Ε2, Ε3 και του Πανελληνίου, υποχρεούνται να υπογράφουν για τη συμμετοχή τους (Sign-In) στην έδρα των αγώνων, την ημέρα και ώρα που ορίζει η εκάστοτε προκήρυξη. Με το κλείσιμο του Sign-In θα ακολουθεί η κλήρωση του σχετικού ταμπλό. 
• Οι αθλητές που έχουν κάρτα ελεύθερης συμμετοχής (wild card) δεν υποχρεούνται σε εγγραφή (Sign-In).
 • Οι αθλητές που δηλώθηκαν εγκαίρως, αλλά έμειναν εκτός από το ταμπλό των Προκριματικών, μπορούν να προσέλθουν και να υπογράψουν την ημέρα και ώρα του sign in ως αναπληρωματικοί. Αθλητές που δεν δήλωσαν σε κανένα Πρωτάθλημα έχουν το δικαίωμα εγγραφής στην λίστα επί τόπου αναπληρωματικών. Προτεραιότητα έχουν οι Αναπληρωματικοί και μετά οι Αναπληρωματικοί επί τόπου. Στις ισοβαθμίες που θα προκύπτουν, παρά τους νέους κανονισμούς περί ισοβαθμιών, γίνεται κλήρωση. Στα Ε1, Ε2 δεν ανοίγει νέο ταμπλό λόγω αναπληρωματικών (π.χ. προκριματικών που δεν υπήρχε). 
• Σε περίπτωση που αθλητής έχει κάνει δύο επιλογές και είναι αναπληρωματικός και στις δύο, έχει το δικαίωμα να πάει σε όποια επιθυμεί και η σειρά του σαν αναπληρωματικός θα είναι, όπως πάντα, με βάση την βαθμολογία του.
 • Αθλητής που έχει χάσει στα προκριματικά, μπορεί να υπογράψει σε λίστα τυχερού χαμένου (lucky looser) και εφόσον υπάρχει κενή θέση στο κυρίως ταμπλό τότε αγωνίζεται σ' αυτό. Η επιλογή γίνεται με κλήρωση μεταξύ των αθλητών που έχασαν στον τελευταίο γύρο των προκριματικών και έχουν βαθμολογία. Εάν οι θέσεις δεν καλυφθούν με τους βαθμολογημένους παίκτες, γίνεται κλήρωση μεταξύ των αβαθμολόγητων αθλητών, που έχασαν στον τελευταίο γύρο προκριματικών.
 • Για όλες τις κατηγορίες κάτω των 18 ετών θα ισχύει ο κανονισμός NO LET RULE. Αν η μπάλα, κατά τη διάρκεια του σερβίς (1ο ή 2ο ), χτυπήσει το φιλέ και καταλήξει στο σωστό κουτάκι του σερβίς, ο πόντος συνεχίζεται κανονικά. 
• Οι αθλητές υποχρεούνται σε μέχρι τρεις αγώνες την ημέρα (2 αγώνες Μονού και 1 Διπλού, 1 Μονού και 2 Διπλών, 3 Διπλών ή 3 αγώνων Μονού με mini-set) ανά κατηγορία συμμετοχής, καθώς και σε διαιτησία αν τους ζητηθεί. Η σειρά των αγώνων καθορίζεται από τον επιδιαιτητή. 
• Η ώρα έναρξης του τελευταίου παιχνιδιού δεν θα είναι αργότερα από τις 21:30 εκτός αν ειδικές συνθήκες (π.χ. καύσωνας, βροχή, κλπ.) το επιβάλλουν και συμφωνήσουν γι' αυτό ο επιδιαιτητής και ο γιατρός των αγώνων.
 • Οι νικητές είναι υποχρεωμένοι να παραμείνουν στην έδρα των αγώνων μία (1) ώρα μετά τη λήξη του αγώνα τους για διαιτησία (σε περίπτωση που τους ζητηθεί). Σε περίπτωση άρνησης θα επιβάλλεται η ποινή αποκλεισμού από το Πρωτάθλημα
ΣΤ. ΠΟΙΝΕΣ ΜΗ ΕΓΚΑΙΡΗΣ ΑΠΟΣΥΡΣΗΣ
· Η απόσυρση συμμετοχής (όπως και η δήλωση) γίνεται για όλα τα επίσημα πρωταθλήματα, μέσα στα χρονικά περιθώρια που αναφέρουν οι προκηρύξεις των αγώνων.

· Στην περίπτωση μη έγκαιρης απόσυρσης, από τα Εθνικά πρωταθλήματα, ισχύουν τα εξής:

1. Αθλητής που δεν παρουσιαστεί στο sign-in και δεν έχει κάνει έγγραφη απόσυρση, τιμωρείται με αφαίρεση δύο βαθμών

2. Αθλητής που δεν παρουσιαστεί να αγωνιστεί μετά την κλήρωση ή στη διάρκεια των αγώνων, χωρίς να προσκομίσει Ιατρική Βεβαίωση, τιμωρείται με αφαίρεση δύο βαθμών, παίρνει όμως τους βαθμούς μέχρι του σημείου που αγωνίστηκε.

3. Απόσυρση για ιατρικούς λόγους επιτρέπεται μέχρι δύο Πρωταθλήματα ετησίως χωρίς αφαίρεση βαθμών.

4. Για να μην τιμωρηθεί ο αθλητής, οφείλει να έχει και να στείλει την ιατρική βεβαίωση, πριν από την ώρα διεξαγωγής του αγώνα του, στην έδρα της διοργάνωσης με e-mail ή FAX και να βεβαιώσει ο επιδιαιτητής στην ΕΦΟΑ την παραλαβή της, με την αναγραφή «med» στο ταμπλό των αγώνων. Όποιος δίνει ιατρική βεβαίωση επί τόπου στον επιδιαιτητή, πρέπει να παίρνει επιβεβαίωση παραλαβής.

5. Ιατρική βεβαίωση μετά την έναρξη των αγώνων και μέχρι το τέλος αυτών, χορηγείται μόνο από τον ιατρό των αγώνων. Σε περίπτωση ιατρικού κωλύματος εκτός του χώρου διεξαγωγής των αγώνων, αποστέλλεται άμεσα στον γιατρό των αγώνων η ιατρική γνωμάτευση του θεράποντος ιατρού. Ο ιατρός των αγώνων έχει το δικαίωμα να μη την κάνει αποδεκτή, σύμφωνα με την κρίση του.

Ζ. ΕΔΡΕΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΩΝ

Οι αγώνες διεξάγονται σε γήπεδα διεθνών προδιαγραφών, διαφόρων επιφανειών. Η διοργάνωσή τους ανατίθεται από την Ένωση σε ομίλους  που διαθέτουν τις παρακάτω προδιαγραφές:

1. τουλάχιστον 3 ή περισσότερα φωτιζόμενα γήπεδα.
2. χώρους διαμονής και υγιεινής αθλητών.

3. γραμματεία αγώνων, διευθυντή τουρνουά, επιδιαιτητή LEVEL 1  και άνω.
4. ιατρό αγώνων.
Η. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Ο Επιδιαιτητής (ή ο Διευθυντής του τουρνουά) υποχρεούνται να στείλει στην Ε.Φ.Ο.Α. και στην Ένωση εντός τριών (3) ημερών τα αποτελέσματα των αγώνων που διοργανώθηκαν στο σύλλογό τους μαζί με την Αναφορά του Επιδιαιτητή, το έντυπο sign in πλήρως συμπληρωμένο (με υποχρεωτικό αρ. μητρώου αθλητή).
Λάθη των επιδιαιτητών και πλημμελής άσκηση των καθηκόντων τους θα λαμβάνονται υπόψη για επόμενες αναθέσεις και θα μπορούν να επιφέρουν και ποινή από την Ένωση.
Θ. ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΕΣ Ε3 ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΩΝ
	Νικητές 
	12άρια 
	14άρια 
	16άρια 

	1ος  
	9
	18
	36

	2ος  
	7,5
	15
	30

	3ος – 4ος  
	4,5
	9
	18

	5ος – 8ος  
	3
	6
	12

	9ος – 16ος  
	2,4
	4,5
	9,6

	17ος – 32ος  
	1,5
	3
	6

	33ος – 64ος  
	0,5
	1
	2




Ι. ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 10 ΕΤΩΝ
Δεν θα υπάρχει βαθμολογία στην κατηγορία 10 ετών. 
Κ. ΕΚΔΟΣΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ

Η Ενωσιακή βαθμολογία εκδίδεται 6 εργάσιμες μέρες μετά τη λήξη των πρωταθλημάτων. 
Λ. ΤΕΛΙΚΗ ΕΝΩΣΙΑΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
Για την έκδοση της Τελικής Βαθμολογίας προ του Master της αγωνιστικής περιόδου 2019 θα μετράνε τα 4 καλύτερα Ε3 πρωταθλήματα και από την Τελική αυτή βαθμολογία θα επιλέγονται και οι συμμετέχοντες στο Master.
Η Τελική Βαθμολογία της Ένωσης για την ανάδειξη 1ου, 2ου, 3ου κ.λ.π., θα προκύπτει από την άθροιση 2 βαθμολογιών α) της τελικής Ενωσιακής βαθμολογίας  προ του Master και β) από τη βαθμολογία του Master. 
Μ. ΑΛΛΕΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ

Η ΣΤ΄ Ένωση Σωματείων Αντισφαίρισης Πελοποννήσου θα διοργανώσει:

α)  6ήμερο Camp για τους 18 καλύτερους αθλητές/τριες (6 αθλητές/τριες από τις κατηγορίες των 12, 14 και 16 ετών) της Ενωσιακής Βαθμολογίας που θα προκύψει από τα έως τότε Ενωσιακά Πρωταθλήματα του 2019. Το Camp θα διοργανωθεί από 5 έως 10 Σεπτεμβρίου 2019.

β) Ημερίδες επιμόρφωσης των γυμναστών δημοτικών και γυμνασίων κάθε νομού για την διδασκαλία του  τένις στους μαθητές των σχολείων τις ώρες της γυμναστικής.
γ) Προπονητική ημερίδα.

Όλες οι πληροφορίες (Ανακοινώσεις, Προκηρύξεις, Ταμπλό, Προγράμματα, Βαθμολογίες) θα υπάρχουν πάντα και έγκυρα μόνο στην επίσημη ιστοσελίδα της ΣΤ’ Ένωσης www.st-enosi.org  
Ουδεμία αναδημοσίευση ή άλλη πηγή αναγνωρίζεται. 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                      Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΛΟΥΚΑΤΟΣ ΛΟΥΚΑΣ
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